



0 737519 110004

73-75-19-11

(60.2)



## МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 2

Место проведения Москва  
город

### ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Ломоносов  
название олимпиады

по истории  
профиль олимпиады

ЩАБЕЛЬСКОЙ Мария Андреевны  
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

*бесх 14:09-14:15*

Дата  
«03» Марта 2024 года

Подпись участника

*Шуба*

## ЧИСТОВЫЙ №1

без руб.

№1

1. Победа временных лет
2. Русско-византийский договор
3. 907 г
4. Поход князя Олега на Византию. (константинополь)
5. Князь Олег Великий.

1

№2

1. Русские военачальники в первых сражениях
2. Гайдук - лишний элемент. Отличные понятия обозначают различные категории крестьян.
3. Прутский мир; Ништадтский мир; Абоский мир; Кючук-Кайнарджийский мир; Веренский мир.

4

№3.

1. Советско-японская война
2. 08.08.1945 - 2.09.1945 и
3. Васильевский
4. В результате этих военных действий СССР выполнил свои союзнические обязательства перед главами антигерманской коалиции. Советские войска разбили Квантунскую армию, вследствие чего Япония капитулировала. Таким образом, последний союзник Гитлера Германия был разбит из войны, что означало фактическое завершение всего Второй мировой войны.

5

№4

1. Гучков
2. Военный министр.
3. Либеральное
4. Гучков выступил за держание солдатиков, потому поддержал идею о подписании соглашения Николаем II. Он хотел подарить народу земельные права и свободы, поэтому участников в создании Декларации временного правительства провозглашил гражданскими правами для жителей России. Гучков поддерживал идею о создании в России предстоящего нового органа, потому поддержал имущество по союзу Чрезвычайного собрания. Он выступал за продолжение войны до победного конца и согласился с некоторыми

8

ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

Минюкова. Кроме того он сам вошел в состав временного правительства, чтобы заниматься реалиями текущих неблагоприятных изменений.

№5

1. Бунге; министр финансов

2.

№6

А) Бояре (1)

б) Бояре не обезумывались спущенной земли и не впадали в панику (только богачами)

в) Бояре - обладатели этого земля владели богачами, которые могли передаваться по наследству. Земельных владений наделено не было, спущена в их случае должна не обезумствовать.

№7.

1. Запорожские казаки  
2. Казаки  
3. Чарльз Стюарт в Новодвинске  
4. Польша

5. Ирепин

3. „Чарльз Стюарт в Новодвинске  
понасторе“; „Покорение Сибири Ермаком“  
„Иван Грозный и его сын“

4. Суриков, Георгий Константинович.

№8.

1. После смерти Александра II расположился пущинский лагерь. Большие солдаты "пущинского бора" - поганы - теперь называли интервентами в русские земли. Вместе с В. Штубахом правила Семибоерщина, исправившая привык на российский манер польской королевской администрации. Все эти обстоятельства вынуждали недовольство народов, население отказалось своего начальства и сбросило императора, недовольное от шведских держав. Это подтолкнуло начать объединение русских под руководством захватчиков.

Числовые №2

## Числовые №3

2. Описанное вспоминание о свободе от польской чепчины, интервенции — основной причиной пребывания национального союзнического народа в этот период. Начало освобождения было связано с определением Германом писем, призывающих выступить против интервентов, вступив в открытую пропаганду. На ее примере откликнулись патриоты Рязань, сформировавшие Первое Народное ополчение во главе с Апухновым, Трубецким и Зарудиным. Однажды вскоре оно распалось из-за претензий между участниками ополчения. Вскоре в Нижнем Новгороде было сформировано Второе Народное ополчение во главе с Мининым и Пожарским, которое в 1613 году освободило Москву от поляков. Это было первым крупномасштабным национально-освободительным боем русского народа.

№9.

Начало XX века — период эпохи революционных потрясений в России. Внутри страны тогда происходило изменение всего существующего нового века. Одним из этих событий было и исследование японской истории, которая стала причиной революции в России, когда оставались без внимания. В своей работе я хочу отразить события русско-японской войны, которые, несмотря на то что были забыты, являются одними из самых интересных для понимания истории нашей страны в начале XX века.

Задачи моего эссе:

1. Описать основные причины начала русско-японской войны
2. Выделить интересные события Революции дзинсай в ходе русско-японской войны.
3. Рассмотреть шесть данной военной кампании
4. Сформулировать историческое значение русско-японской войны для России.

## Чистовик №4

Итак, за че привело к началу русско-японской войны? В конце XIX века Россия стремилась расширить влияние на своих восточных соседей, чтобы поддерживать безопасность своих восточных границ. В связи с этим в конце 1890-х годов Россия арендует у Китая Порт-Артур в качестве базы для выхода в Тихий океан. Кроме того, Китай разрешил Российской империи проходить через свои территории КВЖД (где Транссибирской магистрали). Это укрепляло не усиление России, а усиление Российской Федерации в Китае и ограничение империи едва ли этот регион середины своего влияния. Однако это противоречило интересам Японии, которая рассматривала Китай и Корею для своих собственных интересов. Но противостояние России и Японии за середину влияния в Дальневосточном регионе - не единственная причина начала войны. В России также сильно нарастало социальное напряжение из-за нерешимых аграрных, рабочих, научно-технических и других вопросов. Как сказал писатель Федор Достоевский: «Россия в тот период, находилась в маленькой победоносной войне». Русско-японская война, которая, по расчетам правительства, должна была закончиться блестящей победой России, начиналась, чтобы стоять обнаженными и поднять авторитет государства. Однако события развивались не так, как ожидали российские власти.

Военные действия начались в 1904 году с нападения Японии на Порт-Артур. С этого момента открылась серия поражений России на фронте. В ходе кампании 1904 г. русские крейсеры "Варяг" и "Кореец" были потоплены японцами в порту Чемульпо. Затем корабль "Петропавловск" был уничтожен. Дней России потерять это судно было фатальной ошибкой и тем, что на его борту находился начальник 1-й Тихоокеанской эскадры Р. О. Макаров и великий художник-баталист Верещагин. В том же 1904 г. Куропаткин проиграл сражение при Ляодуне. Пожалуй, самым

## Числовики №5

сентябрь 1904г. сюда 5, позже 6-месячный обороны Порт-Артура. После изнурительных битв порт был сдан японцам под приказом командующего Стесселя (Бросившие он будет осужден за такое решение). Сентябрь 1905г. также были оставлены венцы поражениями России. Русская эскадра проиграла под командованием Куропаткина в Пухотенском сражении. Затем, прошлое знаменитое Чусинское сражение, в котором Россия снова потерпела поражение. Далее 2-е Тихоокеанские эскадры Рондесбенской, прибывшей из Балтийского моря на помощь в битве, не смогла приступить России поддержу. Этот прогресс стал заключительной, самой важной точкой определившей исход всей русско-японской войны.

В 1905г. в Портсмуте, США между Россией и Японией был заключен мирный договор. По его условиям обе армии обязались выводить свои войска из Маньчжурии. Россия отказывалась от претензий на Корею и Китай в качестве собственных сфер влияния. Япония получила право свободно плавать рифу у берегов Российской империи. Кроме того, по условиям договора от ~~России в пользу Японии~~ переходил ~~за Японии~~ окончательно закрепленные Курильские острова и Южный Сахалин, которые ранее были захвачены Россией. С.Ю. Вите, заключивший Портсмутский мир, проявил губернаторские дипломатии, сумев сохранить за Российской Северную часть Сахалина, за что получил прозвание "Полусахалинский". Конечно, для Российской империи мироподобивший завершивший русско-японскую войну легкой победой, уставший мира были крайне недовольны. Россия лишилась воистину территорий, имеющих стратегическое значение для выхода в Тихий океан, и сфер влияния на Дальнем Востоке, что ставило границы страны в этом районе под угрозу.

Следует отметить, что при всех недовольствах для России итогах русско-японской войны, эти события именуются

## Лекция Чистюки № 6

попытавшийся зороги - они пока ушли в эскадру, которая в экономической или военной сфере Российской империи оказалась в доработке или реформировании. К примеру, русско-японская война должна привести во мнози из-за технического отставания российских кораблей от японского флота, недостатка боеприпасов, а также из-за трудностей инфраструктуры, такого транспортного сообщения Центра страны и Дальнего Востока. Теперь встал общий вопрос: на что способны проблемы, с которыми столкнулась Россия, и какими предпринимать действия по их скорейшему решению. При этом, конечно, опасение привело себя от дальнейших военных действий не более опровергнуто, "напечатанной победоносной войне" прошлого года, знаменательно ознаменовавшей российскую Армию и флот и подорвавшей авторитет действующей власти. "Подорванный" мир, захвативший Россию, подбросил мнози русских людей солнце боязни в неизвестности чужой земли в ее способности и дальше осуществлять успешное управление страной. Это предопределило события Первой Русской революции 1905-1907 г. а затем каскадно повлияло и на начало Февральской революции и на свержение монархии.

Таким образом, русско-японская война оказалась колосальное влияние на историю нашей страны. Эта напечатанная победоносной войне" стала отправной точкой свержения самодержавия в России, началом изменения государственного строя, существо бывшего в стране мнози соколов, и переходом нашей страны на совершенно новый путь развития.

*Вот проще будет будущий класс vs будущий класс*  
*В принципах будущих классов* не покажут интереса для меня, т.е.  
 её отнесения с Китаем, Японии - Китайско-Японии, где "Варух" и "Корея" а не "в ходе будущего"

ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

Однако, в своем виде раскрытия текста, содержит в себе неожиданные факты, имена, сюжеты, изображение сформированное самим.

(37)

Лариса Ел.